                                                                                                                              Pøíloha è. 2  


Zánik organizaèní jednotky SH ÈMS - Sboru dobrovolných hasièù





   





     Platné Stanovy SH ÈMS /dále jen Stanovy/ uvádìjí ve své  èásti druhé "Èlenství a èlenové",v èl. 23 "Zánik èlenství" jako jeden z dùvodù neplacení èlenských pøíspìvkù (viz. èl. 23,odst. 1,písm. b Stanov).


        Dále ve stejné èásti v èl. 29 "Zánik organizaèní jednotky v registru SH ÈMS" je øešena možnost,"Rozhodnutím výkonného výboru SH ÈMS, na návrh okresních rozhodovacích orgánù, se organizaèní jednotka vyškrtne z registru organizaèních jednotek vedených Kanceláøí SH ÈMS“.





         Na základì výše uvedeného a s pøihlédnutím k ustanovení organizaèního øádu se uplatòuje následující postup :


Nezaplatí-li SDH do 31.3. bìžného kalendáøního roku na OSH stanovenou výši èlenských pøíspìvkù, dle evidence èlenské základny k 31.12. pøedchozího roku bude SDH se zpìtnou platností od 1.1. daného roku pozastavena èinnost na celý probíhající kalendáøní rok. (To znamená, že daný SDH pro OHS v tomto období "jako" neexistuje).


Z toho vyplývá následující :


SDH není od 1.1. tohoto roku pojištìn proti úrazu pøi èinnosti SDH


SDH, držitel akcií HVP a.s. a  jeho zásahová jednotka není pojištìna proti úrazu pøi zásahu a odborné pøípravì


SDH nemùže v tomto roce obdržet žádné ocenìní a vyznamenání pro SDH,ani své èleny


SDH,ani jeho zástupci se nemohou  zúèastòovat jednání i akcí poøádaných OSH


Odvedením dlužné èástky èlenských pøíspìvkù na OSH (na základì evidence èlenské základny k 31.12. pøedcházejícího kalendáøního roku) v prùbìhu roku pro 31.3. bude SDH opìtovnì do evidence zaøazen zpìtnì od 1.1. daného roku, s tím, že OSH je povinno odpovídající èást tìchto pøíspìvkù poukázat na úèet SH ÈMS.


Pokud SDH èlenské pøíspìvky do konce daného kalendáøního roku na OSH neodvede  v plné výši, bude výkonným výborem OSH podán shromáždìní pøedstavitelù sborù návrh na zrušení SDH se zpìtnou platností k 1.1. daného kalendáøního roku.


Návrh na zrušení SDH, respektive vyškrtnutí z registru organizaèních jednotek pøedloží OSH výkonnému výboru SH ÈMS nejpozdìji do 31.3. následujícího kalendáøního roku.


Na základì rozhodnutí výkonného výboru SH ÈMS o vyškrtnutí SDH z registru organizaèních jednotek zahájí OSH úkony k definitivnímu zrušení SDH (oznámení finanènímu úøadu,statistickému úøadu,penìžnímu ústavu a další).

















