Zasedání VV OSH Strakonice
dne 28. 2. 2020
Přítomni:  dle prezenční listiny

Program:

1. Zahájení, přivítání členů VV OSH a hostů, schválení programu, určení zapisovatele a ověřovatele

2. Kontrola usnesení a zápisu z 31. 1.  2020
3. Info ředitele HZS ÚO Strakonice
4. Placení členských příspěvků , Hlášení o činnosti a Zprávy SDH
5. Stížnost SDH Z8horčice

6. Informace přípravné komise k volbám 

7. Ocenění SDH 

8. Diskuse
9. Usnesení a závěr

Jednání předsedala a řídila starostka p. Boukalová, přivítala všechny přítomné, seznámila je s programem jednání, určena zapisovatelka p.  Soukupová a ověřovatel zápisu p. Boukal . Předložený návrh programu jednání schválen všemi přítomnými členy VV OSH. Mimořádně požádal o účast na VV OSH starosta SDH Čestice a okrsku Čestice Ing. Jan Vilánek s žádostí o zapsání soutěže v Česticích do pohárových soutěží okresu.
K bodu 2:

Byla provedena kontrola zápisu a kontrola usnesení z minulého jednání, nebylo připomínek, přijaté usnesení se realizuje a pořízený zápis je ve smyslu projednávané problematiky schváleného programu z jednání vedení .

K bodu 3:

Ing. Šmejkal – hovořil o problematice HZS ÚO Strakonice, informoval přítomné o výjezdech – 168, další info – bylo 72 událostí HZS.

K bodu 4:
p. Soukupová – členské příspěvky na rok 2020 dosud neuhradily SDH Kbelnice, Sousedovice, Dunovice, Miloňovice, Modlešovice , Hlášení o činnosti za rok 2019 neodevzdaly SDH – Bratronice, Dunovice, Hlupín, Vítkov .

K bodu 5:

p. Boukalová seznámila přítomné o jednání v Záhorčicích – zástupci OSH, SDH a obce. Dne 29. 2. 2020 se bude konat mimořádná valná hromada SDH. O výsledcích bude VV OSH informovat.
K bodu 6:

Informace k přípravě voleb přednesl pan Brabec – informoval přítomné o průběhu přípravy voleb do OSH Strakonice. Hovořil o pozvání hostů a delegátů SDH. Pozvání bude předáno senátoru Parlamentu ČR – Ing. Kratochvílemu,  poslancům Ing. Bartoškovi a L. Koláříkovi, dále, budou pozváni Mgr. Žižka za KSH společně s A. Pazderou. Dále budou pozváni velitelé stanice HZS, ředitel HZS, starostové Měst Strakonice, Blatná a Vodňany, starosta obce Přešťovice,  Ing. Kalbáč, paní Jiskrová a tisk. Dále hovořil pan Novotný a seznámil přítomné s detaily voleb.
K bodu 7:

Na OSH nebyl doručeno žádný návrh na udělení medailí pro SDH.

K bodu 8:

p. Boukalová – nechala mimořádně jmenovitě hlasovat o pořádání pohárové soutěže v Česticích. Výsledky hlasování – proti pořádání soutěž e- p. Sládek, Jáchym a Zdychynec

pro pořádání soutěže – p. Boukalová, Matoušková, Kotrc, Boukal, Brabec, Novotný . Soutěž bude povolena. Dále p. Boukalová hovořila o zasedání vedení KSH dne 17. 3, kde budou oznámeny návrhy na funkce a posty v KSH. P. Matoušková – aktiv žen se v letošním roce konat nebude. p. Boukalová informovala o poděkování, které přišlo od bývalého starosty okrsku Záboří pana Černého. P. Jáchym – informoval o výletu na Macoch ve dnech 17. – 19. 4. 2020, vedoucí p. Hazuková. Dále hovořil o jednáni v SDH Drahonice ohledně okresního kola MH, hovořil o přípravě pravidel hry Plamen d i krajských kol. Dne 3. 3 porada vedoucích mládeže v Přibyslavi – p. Krásl, za jihočeský kraj – p. Hronek.
K bodu 9:

Návrh na usnesení, usnesení a závěr

Zapsala: Matoušková Jana

Ověřovatel zápisu: Boukal Václav

¨

Předsedající: Jaroslava Boukalová 

