Zasedání VV OSH Strakonice
dne 27. 9. 2019
Přítomni:  dle prezenční listiny

Program:

1. Zahájení, přivítání členů VV OSH a hostů, schválení programu, určení zapisovatele a ověřovatele

2. Kontrola usnesení a zápisu z 30. 8. 2019
3. Vyhodnocení pohárových soutěží v Čejeticích
4. Příprava Zpravodaje 2/19

5. Zajištění ZPV 5. 10. 2019 v Chlumu

6. Zajištění Shromáždění představitelů – příprava

7. Ocenění SDH

8. Různé

9. Usnesení a závěr

Jednání předsedala a řídila starostka p. Boukalová, přivítala všechny přítomné, seznámila je s programem jednání, určena zapisovatelka p.  Soukupová a ověřovatel zápisu p. Keřka . Předložený návrh programu jednání schválen všemi přítomnými členy VV OSH. 

K bodu 2:

Byla provedena kontrola zápisu a kontrola usnesení z minulého jednání, nebylo připomínek, přijaté usnesení se realizuje a pořízený zápis je ve smyslu projednávané problematiky schváleného programu z jednání vedení .

K bodu 3:

p. Zdychynec – zhodnotil průběh závěrečného vyhodnocení pohárových soutěží v Čejeticích, podle jeho názoru bylo vše velice dobře připravené a akce se líbila. S tímto názorem souhlasili také p. Keřka a p. Boukalová. Akce byla zhodnocena pozitivně na velice dobré společenské úrovni.

K bodu 4:

p. Boukalová – příprava Zpravodaje 2/2019 – dne 19. 10 bude SS v Přibyslavi, odkud přinese doplňující materiály, zejména informace k novým Stanovám SH ČMS a připomínek od SDH k jejich změnám, info za KSH JČK předloží náměstek starosty p. Pazdera z OSH Tábor. Bude se zde projednávat tématika voleb, určení 1. náměstka, změna taková, aby měl také volební právo, to samé se týká také krajských starostů SH ČMS . Projednávat se bude také volba starosty KSH na sjezdu a rozpočet na rok 2020. Informovala přítomné, že brožura Přírůčka funkcionáře SH ČMS bude opět na sdružení přepracovaná a poté bude na netu . V roce 2020 nás čeká také kontrola z KSH JČK. Poté přistoupila k řešení otázky Zpravodaje 2/2019. Dne 8. 11 bude Shromáždění představiteů SDH, proto články do Zpravodaje budou na OSH doručeny do 21. 10. 2019.
K bodu 5:
p. Jáchym – na závod ZPV je přihlášeno 19 SDH, 19 družstev MH a 17 družstav starších.
K bodu 6:

K zajištění Shromáždění představitlů SDH nebylo připomínek. Vše se bude řešit až po informacích z SS Přibyslav. 

 K bodu 7:

Ocenění SDH Čejetice, Bezdědovice

K bodu 8:

p. Kříž má zájem o koupi torza PMS 12 za cenu Kč 500,--. Byla vypracována smlouva a poplatek bude zaplacen do pokladny OSH. Členové VV OSH s prodejem souhlasí.  P .Jáchym- hovořil o Memoriálu J. Roučeho , soutěž byla organizována dle OZ. Účast 5 přípravek, 12 mladších a 11 starších mladých hasičů. Přítomen byla p. Brabec, za Městys Ing. Pilný, paní Roučová a Ing. Vilánek. Výsledková listina je založena na OSH Strakonice. Ve dnech 21. -  22. 10. – školení rozhodčích a vedoucích MH ve Vrbně, přijelo 60 členů SDH, je 18 nových vedoucích III. Velice zajímavá byla přednáška první pomoci od ČČK Prachatice. Hovořil dále o objednání stadionu na příští rok na okresní soutěže, které jsou plánovány – 16. 5 dorost a 6. 6. 2020 – dospělí. P. Boukalová – termín Shromáždění delegátů SDH bude 26. 3. 2020 v Přešťovicích. P. Jáchym – MTZ SDH – někteří se vzdali dotace, proto bude navýšeno MZT OSH. Další dotace bude z KSH JČK – Kč 6 608,-- kdy bude zakoupen nůžkový stan.
K bodu 9 a 10:

Návrh na usnesení, usnesení a závěr

Zapsala:

Marcela Soukupová

Předsedající: Jaroslava Boukalová

Ověřovatel zápisu:  Josef Keřka
