Shromáždění představitelů SDH okresu Strakonice – 29. 4. 2016
které se konalo v zasedací místnosti HZS ÚO Strakonice

Přítomni: dle prezenční listiny – tj. starostové okrsků, členové VV OSH, hosté a předseda OKRR
Program:

1) Zahájení, přivítání představitelů a hostů
2) Návrh programu a případné doplnění
3) Volby komisí, zapisovatele a ověřovatele zápisu

a.) volba návrhové komise

b.) volba ověřovatele zápisu

c.) volba zapisovatele

4) Kontrola usnesení z 30. 10. 2015 a zabezpečení pohárových soutěží včetně připomínek a návrhů z okrsků

5) Zpráva o činnosti Osh za uplynulé období + informace ze SS

6) Informace ředitele HZS ÚO Strakonice

7) Zpráva o výsledcích hospodření za rok 2015

8) Zpráva OKRR

9) Návrh rozpočtu 2016

10. Zpravodaj 1/16

11. Diskuse

12. Návrh na usnesení

13. Závěr

K bodům 1 – 3:

Shromáždění představitelů SDH zahájila starostka OSH p. Boukalová, návrh programu přednesl náměstek starostky OSH p. Jáchym, proběhla volba komisí – zvoleni – návrhová komise p. Staněk, Ing. Vilánek a p. Šindelář, ověřovatelé zápisu – p. Řízký a p . Boukal, zapisovatelem zvolena p. Soukupová.
K bodu 4:

Kontrola usnesení z minulého zasedání – p. Brabec řekl ohledně zpochybnění práce ORV při přípravě soutěží ke změnám a předložení na jarním okrsku. Průzkumem do 9. 12. 2015 bylo vše projednáno v okrscích, z 149 sborů se 108 sborů připomínkovalo výše uvedené a se změnou v pohárových soutěžích souhlasilo 78 sborů, 30 sborů nesouhlasilo, zařazení do bodování PMS 12 – souhlasilo 33sborů . Na VV OSH projednávaná problematika byla na bodu jednání a změny schváleny.

K bodu 5:

p. Boukalová hovořila o celoroční činnosti OSH, zmínila se o hře Plamen na Pražáku, hovořila také o Otavském Plamínku, o účasti na jednání s ministrem vnitra p. Chovancem, zmínila se také o oslavách sborů DH, hovořila také o sjezdu SH ČMS, kde byl zvolen Ing. Karel Richter starostou sdružení na následující volební období, mluvila také o letním táboře v Dole u Sedlice, pohárových soutěžích, extralize v Záhorčicích, o Zasloužilých hasičích v Protivíně a o říjnovém Shromáždění starostů OSH v Přibyslavi. Zúčastněné také seznámila s programem 8. – čerpání peněz pro hasiče.  Další informací bylo to, že některé sbory neodevzdaly Hlášení o činnosti, změna názvu z ORV a ORR, hovořila o školení hospodářů, funkcionářů o nutnosti veškeré přihlášky z jakýchkoliv soutěží natipovat do PC, vyjádřila se k problematice přeregistrace SDH, schválení nového stejnokrojového předpisu a propagační jízdě v Čekých Budějovicích, která jede z Přibyslavi.

K bodu 6:

Plk. Ing. Ota Šmejkal – hovořil o zásované činnosti , kdy bylo v minulém roce 973 událostí, zásahová činnosti je součástí zpravodaje 1/16. Odobrné přípravy se zúčastnilo 170 velitelů a strojníků, školení proběhlo také na úseku ochrany obyvatelstva , kde bylo 20 členů SDH, nositelů dýchací techniky ( 6 členů SDH) a obsluhy motorových pil ( 8 členů SDH) Dále hovořil o akci Otavský Plamínek, taktickém cvičení HZS, které proběhne 25. 6. 2016 na strakonickém hradě. V letošním roce zatím bylo 200 událostí.
K bodu 7:

O čerpání rozpočtu hovořila p. Soukupová. Konstatovala , že v loňském roce se nám podařilo vytvořit zisk v částce 17. 849,--. Bližší info – součástí příloh na okrsky.
K bodu 8: 

p. Kříž – předseda OKRR hovořil ve své zprávě o doplnění Ing. Zobala do OKRR, hovořil o činnosti OKRR, o kontrolách peněžních deníků, knihy jízd a o provedené inventuře, kde doporučil vyřadit některé nepotřebné věci, upozornil na nutnost kontroly překážek, které jsou uskladněny v některých SDH.

K bodu 9:

p. Soukupová – hovořila k návrhu rozpočtu na letošní rok, rozpočet byl sestaven jako vyrovnaný v celkové částce Kč 1 120 000,-. Viz. příloha

K bodu 10:

Jednotliví vedoucí OR přednesli své příspěvky, p. Jáchym připomněl, že stále chybí do technické čety na mistrovství republiky hry Plamen členové SDH, p. Sládek připomněl, že okresní kolo v PS se koná dne 4. 6. 2016, konstatoval, že v minulé roce bylo málo soutěžích, p. Kotrc hovořil o zkouškách preventista , které se v letošním roce konaly a hovořil také o spolupráci s HZS Jihočeského kraje v oblasti prevence, kde se zúčastnil porady, p. Matoušková poděkovala SDH Vodňany ze uspořádání Setkání žen.
K bodu 11:

p. Boukalová hovořila o statistice SH ČMS, p. Hodek se vyjádřil a dotazoval ohledně emisí hasičských aut, p. Kahovec zmínil problematiku řidičských průkazů, p. Valenta hovořil o přebujelé administravitě a o čerpání phm v loňském roce. P. Boukalová hovořila o akcích našeho sdružení a o jejím financování, p. Sládek připomněl akci – cvičení JPO, které bylo v dubnu letošního roku.
K bodu 12:

Návrh na usnesení a závěr

Jednání skončilo v 17. 00 hodin

Předsedající: Jaroslav Jáchym

Zapisovatel: Marcela Soukupová

Ověřovatelé zápisu: Václav Řízký, Václav Boukal
